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Hasičský ples 

V pátek 13. února 2026 se v multifunkčním areálu obce 
Holasovice konal tradiční hasičský ples pořádaný SDH 
Neplachovice. Sál se rychle zaplnil a od prvních tónů kapely 
Impuls bylo jasné, že nás čeká skvělý večer plný tance a dobré 
nálady. Na parketu se během chvíle vystřídaly všechny 
generace a zábava pokračovala bez přestávky až do pozdních 
nočních hodin. 

Letošní ples se nesl v tématu casino. Stoly zdobily karty, kostky 
a žetony, výzdoba byla laděna do červeno-černé kombinace, 
dokonce i jednohubky měly špejle s motivy kár, pik, srdcí 
a křížů. Celý sál tak připomínal skutečný herní večer 
a tematická výzdoba sklidila velký obdiv hostů. Mnozí si 
pochvalovali nápaditost organizátorů i pečlivost, s jakou bylo 
vše připraveno. 

Ve 22 hodin přišlo na řadu vystoupení hasičů s kouzelnickou 
show. Největší úspěch sklidilo přeřezání krabice s „živým 
člověkem“, které publikum sledovalo se zatajeným dechem. 
Odměnou byl obrovský potlesk a nadšené reakce z celého sálu. 

 
 

OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 

evidenční číslo: MK ČR E 24080 

02/26 
 
28. 02. 2026 
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Okolo půlnoci proběhlo losování bohaté tomboly. Výhry byly opravdu krásné, a proto 
patří velké poděkování všem sponzorům, kteří ples podpořili. Díky nim měla tombola 
opět vysokou úroveň a přispěla k celkově výborné atmosféře večera. 

Ples se vydařil na jedničku a už teď se těšíme na další ročník. 
                                                                                                                   Matěj Hloušek 
 
Vážení občané, 
dostává se vám do rukou další vydání zpravodaje. Věřím, že nám paní zima již ukázala 
všechna svá kouzla a vyčerpala zásoby sněhu a ledu. Obojího jsme si v letošní zimě užili 
dost. 
Před námi je první jarní měsíc a sluníčko bude svítit určitě častěji, abychom se zbavili 
všech chmur a starostí a dívali se na svět s úsměvem a dobrou náladou. 
Jaro společně přivítáme 21. 3. 2026 na zámku v Neplachovicích, kde sice nebude probíhat 
jarmark, ale pro děti bude připravena pohádková trasa zámeckým parkem a zámkem 
a také nějaké malé tvoření na zámku. Rovněž dospělí si mohou vytvořit nějakou jarní 
dekoraci. Jistě pěkným doplňkem budou i fotokoutky, které nám připraví svatební salon 
Ariana. Po celé odpoledne na vás budeme čekat v zámecké kavárně a bufetu, kde pro vás 
připravíme občerstvení v závislosti na počasí. Věřím, že i tato akce se setká s vaším 
zájmem a na zámku se uvidíme. 
V březnu nás čekají i další akce, které jsou uvedeny v rámci zpravodaje na pozvánkách.   
Přeji nám všem hodně jarního sluníčka a dobré nálady. 
                                                                                                                               Dana Schreierová 

 
Obecní úřad 
Jak jste si jistě všimli, začaly práce na rekonstrukci bývalého obchodu. Po rekonstrukci se 
v této budově nově usadí obecní úřad. Součástí úřadu budou kanceláře pro úředníky, 
zasedací místnost, sociální zázemí pro všechny zaměstnance. Rovněž zde bude v přízemí 
dílna pro terénní zaměstnance a skladovací prostory. Venkovní hala bude sloužit 
k parkování vozidel a uskladnění materiálu. Tímto se všichni a všechno sestěhuje na jedno 
místo.  
Budova bude v rámci provozu velmi úspornou, protože bude mít všechny technologie, 
které šetří energie a životní prostředí. Bude zateplena, vytápěna tepelným čerpadlem 
a na střeše bude umístěna fotovoltaická elektrárna. Věříme, že tímto krokem dojde 
k revitalizaci staré budovy na novou velmi úspornou a zároveň budou mít zaměstnanci 
obce důstojné zázemí pro svou práci. 
Samozřejmě vnímáme i negativní názory jak na přemístění úřadu ze staré části obce, tak 
na nutnost této stavby. Chtěla bych říct, že jsme v předchozích letech zabezpečovali 
hlavně potřeby všech občanů, jako je nová kanalizace, oprava školy, výstavba školky. 
Úřad jsme si nechávali pořád někde vzadu. Když se naskytla příležitost získat i nějaké 
finanční prostředky na rekonstrukci, tak zastupitelstvo se rozhodlo toto uskutečnit. 
Projekt se řeší již od roku 2021, kdy jsme přišli s první myšlenkou. Poté se zdlouhavě 
řešilo odkoupení obchodu a projektová dokumentace.  
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Pokud vše půjde dobře, tak po prázdninách bychom se mohli stěhovat do nové budovy. 
Určitě o tom budete včas informováni. 
                                                                                                                                 Dana Schreierová 
 

Poplatek za psy 
Upozorňujeme občany, kteří doposud neuhradili poplatek za psa, aby tak učinili do konce 
měsíce března. Poplatek je možno uhradit hotově na pokladně obecního úřadu nebo 
bankovním převodem na účet 115-270960247/0100, VS: č. p. rodinného domu.  
Také upozorňujeme, že je nutné ohlásit případnou změnu stavu týkající se hlášení psů.  
 
 

Usnesení z 24. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 9. února 2026 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo čerpání rozpočtu za rok 2025; 
inventarizační zprávu majetku k 31. 12. 2025; vyřazení majetku na základě provedené 
inventarizace k 31. 12. 2025 ve výši 168 282,76 Kč; rozšíření vodovodního řadu na ulici Za 
Humny; zhotovení GP v rámci pozemku p. č. 828/1, který vyznačí pozemky mimo 
komunikaci, které budou následně bezúplatně převedeny z majetku SSMSK do majetku 
obce; prodej pozemku p. č. 1155 o výměře 68 m2;  smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o 
zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvu o právu provést stavbu – vodovodní přípojka 
k RD č. p. 130 v k. ú. Neplachovice; v případě vypsání dotačního programu z rozpočtu 
MSK na projektové dokumentace podat žádost o dotaci na „Projektovou dokumentaci na 
stavbu technické a dopravní infrastruktury pro zástavbu RD v Neplachovicích na pozemku 
p. č. 887, 888 v k. ú. Neplachovice; schvaluje žádost o příspěvek na činnost sociální služby 
AMT centrum Opava na území obce Neplachovice za rok 2025 firmě EUROTOPIA. CZ, o. p. 
s. ve výši 2 800 Kč; smlouvu o provádění stavebního dozoru autorizovanou osobou při 
rekonstrukci budovy nového obecního úřadu „Energetické úspory a stavební úpravy 
budoucího obecního úřadu Neplachovice“ s Pavlem Volkem; účetní závěrku dle vyhlášky 
č. 220/2013 Sb. za rok 2025 včetně inventarizační zprávy a návrhu na rozdělení 
hospodářského výsledku u příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola 
Neplachovice, okres Opava; Strategický plán rozvoje obce na rok 2026-2035; podání 
žádosti o dotaci na Rekonstrukci krovu prostřednictvím dotačního programu Území 
Ostravské metropolitní oblasti (ITI) pro období 2021-2027 z rozpočtu MSK a rozpočtu MK 
ČR.  
Dále zastupitelstvo obce vzalo na vědomí Dodatek č. 1 Smlouvy o poskytování služeb 
Senior taxi; informace o průběhu stavebních prací na novém obecním úřadě;  informaci 
k podání žádosti o platbu v rámci dotačního programu MMR ČR, 06 IROP, Komunitně 
vedený místní rozvoj, na projekt „Stavební úpravy zámku v Neplachovicích – výstavba 
sociálního zázemí. 
 
 
Redakční rada: 
Lucie Kořistková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, 
 tel.: 553 662 221, e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 

Příští uzávěrka zpravodaje bude: 24. 3. 2026 

http://www.neplachovice.cz/
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Zprávy z farnosti 
  
Zimní čas nás učí zpomalit. Když je venku chladno, člověk si víc uvědomuje hodnotu 
světla, tepla a blízkosti druhých. A právě o to se snažíme i v naší farnosti – aby kostel 
i fara byly místem, kde se lidé mohou setkat, pozdravit se, na chvíli se zastavit a nebýt na 
nic sami. 
  
Rád bych proto hned na začátku upřímně poděkoval všem farníkům i spoluobčanům, kteří 
přicházejí na bohoslužby. Velmi si vážím každé účasti i každého tichého zastavení. Děkuji 
také všem, kdo pro farnost konají často nenápadné služby – za úklid, výzdobu, přípravu 
kostela i fary a za každou pomocnou ruku. Právě z těchto malých skutků vzniká prostředí, 
kde se člověk může cítit doma. 
  
Velké poděkování patří naší farní hudební schole za doprovod při mších svatých pro 
rodiče s dětmi. Děkuji za čas, ochotu i energii, kterou tomu věnují. Tato setkání jsou pro 
naši farnost velkou nadějí – když vidíme děti a rodiny pohromadě, vidíme budoucnost, 
která se rodí ze vztahů a ze spolupráce. 
  
Bohoslužby ve všedních dnech nyní slavíme na faře, aby bylo prostředí příjemnější 
a teplejší, zvláště pro starší účastníky. Na faře tak vzniká komornější prostor nejen pro 
modlitbu, ale i pro setkání. 
  
Velmi děkujeme také obecnímu úřadu, zaměstnancům obce a paní starostce za organizaci 
odklízení sněhu u kostela i u fary, zvláště v době pohřbů a bohoslužeb. Není to 
samozřejmost a této spolupráce si opravdu vážíme. 
Prožíváme postní dobu, která je pro křesťany časem ztišení a zamyšlení. Modlitba křížové 
cesty bude každý pátek před mší svatou na faře a v neděli ráno před mší svatou v kostele. 
Týden před Květnou nedělí se uskuteční také křížová cesta ve vesnici (v neděli od 
15 hodin). 
Bohoslužby na faře budeme slavit až do velikonočních svátků. Na ty už nyní srdečně zvu: 
  

• Květná neděle v 9.00 
• Zelený čtvrtek v 18.00 
• Velký pátek – křížová cesta v 15.00 a obřady v 18.00 
• Velikonoční vigilie (Bílá sobota) v 19.30 

 
Podrobné časy a celý program velikonočních bohoslužeb budou včas zveřejněny na 
webových stránkách farnosti, na farním Facebooku, na stránkách obce i prostřednictvím 
dalších místních informačních kanálů. 
Velikonoce nesou poselství nového začátku. Možná právě v době, kdy ještě čekáme na 
jaro a venku leží sníh, si tuto naději uvědomujeme nejvíce. 
Každou poslední neděli v měsíci se po nedělní mši svaté setkáváme na faře při farní 
kavárně. Je to obyčejné posezení u kávy nebo čaje, prostor pro rozhovor, sdílení i tiché 
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naslouchání. Dveře jsou otevřené každému, kdo chce jen přijít, na chvíli posedět a být 
mezi lidmi. Často právě zde vznikají ta nejpřirozenější setkání. 
Mým přáním je, aby fara byla otevřeným místem pro všechny. I proto jsme zde instalovali 
kuchyňku, aby bylo možné při setkáních uvařit kávu či čaj a jen tak spolu posedět. 
Chceme vytvářet prostor pro vztahy, které nejsou zatížené minulostí, ale jsou otevřené 
novým začátkům a novým lidem. 
Už nyní také zvu na Noc kostelů, která se uskuteční i v naší farnosti 29. května. Budu 
velmi rád, když se zapojí všichni lidé dobré vůle, kteří chtějí pomoci jakýmkoli způsobem – 
nápadem, hudbou, službou nebo jen svou přítomností. Přeji si, aby se tento večer stal 
slavností celé naší obce, kdy otevřeme nejen dveře kostela, ale i svá srdce. 
Přeji všem, aby nadcházející týdny přinesly více světla než sněhu, více setkání než spěchu 
a více naděje než starostí. Za všechny vztahy, které zde společně tvoříme, jsem opravdu 
vděčný. 
  

Váš soused a farář  
P. Zdenko Vavro 

 
Neplachovský nebo neplachovický? 
Mnozí mezi sebou vedou debaty, který výraz je správný. Češtináři připouštějí obojí jako 
možné. V naší obci jsme ale vždy užívali názvy: neplachovští hasiči, neplachovský karmáš, 
neplachovský zámek a podobně. Stejně jako jsme vždy říkali: holasovský, jarkovský, 
držkovský apod. Přimlouvám se, abychom byli i nadále neplachovští. Tak je to odjakživa 
uvedeno v našich kronikách, tak vždy mluvili naši předchůdci. A tak, když jsou oba výrazy 
správné, dodržujme to, čemu nás naši předkové naučili. 
Dále je mi podivné, že se v současné době nesprávně užívá název našeho kostela jako 
kostel Narození Sv. Jana Křtitele. Nikdy v minulosti se tento název neužíval. Vždy to byl 
kostel zasvěcený Sv. Janu Křtiteli. Když začala éra internetu, tak některá chytrá hlava 
vložila do textu o Neplachovicích výraz Narození.... 
Jsem přesvědčen, že mi pamětníci i současná veřejnost dá za pravdu. 
                                                                                                                                               Jiří Čech 
 
 
Poznámka češtinářky: Přídavná jména od jmen zeměpisných se tvoří zpravidla příponou 
ský (Krnov – krnovský, Opava – opavský). Přídavná jména od jmen končících na -ice se 
tvoří zpravidla příponou -ický (Pardubice – pardubický, Ivanovice - ivanovický, 
Neplachovice - neplachovický). Přídavné jméno neplachovský nás takto odkazuje k názvu 
Neplachov, což je existující obec v jižních Čechách. V naší obci i v okolí je vžito užívání 
přídavného jména neplachovský, je to dáno tradicí, užívá se v běžné mluvě, v nářečí. 
Pokračujme dál v této tradici. Při písemném projevu určeném široké veřejnosti se ale 
musím řídit pravidly českého pravopisu.        
                                                                                                                         Blažena Wertichová 
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Optická síť v obci Neplachovice 
 
V minulém roce jsme v rámci zastupitelstva obce schválili zahájení prací na přípravě 
vysokorychlostního internetu – optické sítě v rámci 1. etapy.   
 
Díky tomuto kroku byly již v letošním roce učiněny první kroky. Byly zahájeny práce na projektové 
dokumentaci pro páteřní síť a nyní dojde k zjišťování poptávky ze strany majitelů jednotlivých 
nemovitostí. 
 
Žádáme proto majitele předmětných nemovitostí, aby ve spolupráci se zástupcem společnosti 
CETIN vyplnili jednoduché dotazníky. 
 
Dotazníkové šetření bude probíhat od středy 23. 2. 2026, kdy se bude v obci pohybovat p. Jiří Zítka 
tel.: 722444000, který se bude snažit spojit s majiteli nemovitostí ohledně souhlasů k optické 
přípojce, která je v rámci výstavby zdarma a nezavazuje k užívání služeb. 
 
Optická síť umožní výrazně vyšší rychlost internetu, stabilnější připojení bez výpadků a větší 
kapacitu pro přenos dat. To ocení nejen domácnosti využívající internet pro práci, studium či 
zábavu, ale také firmy a podnikatelé, pro které je spolehlivá digitální infrastruktura klíčová. 
 
Využijte prosím v maximální míře této možnosti, která se již nebude opakovat. Celý projekt a stavba 

je financována firmou 
CETIN a v budoucnu si 
přípojky v případě, že si 
je nebudete řešit nyní, 
budete muset hradit 
sami.  
 
Nemovitostí, kterých 
se týká první etapa 
výstavby, jsou 
vyobrazeny na 
přiložené mapce. 
 
Chtěla bych upozornit 
a uklidnit klienty firmy 
B Net, že se pro ně nic 
nemění, pokud jsou se 
službou firmy 
spokojeni. Jde jenom o 
to, že budete mít do 
budoucna přípojku 
připravenou zdarma 
u domu a kdykoliv ji 
pak můžete 
v budoucnu využít. 
 
Dana Schreierová 
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Akce v měsíci březnu v okolních obcích: 
7. 3.  DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES, pořádá Spolek rodičů při školce Holasovice, 

Multifunkční dům Holasovice 
14. 3.  LOSOVANÝ VOLEJBALOVÝ TURNAJ, pořádá TJ Sokol Holasovice, tělocvična 

Neplachovice 
21. 3. UKLIĎME HOLASOVICE, pořádá TJ Sokol Holasovice, sportovní areál 

Holasovice 
21. 3.  DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES, pořádá Spolek rodičů při školce Loděnice, 

Multifunkční dům Holasovice 
21. 3. SOUTĚŽ O VELIKONOČNÍHO BERÁNKA, pořádá Český svaz žen Loděnice, 

kulturní místnost MŠ Loděnice 
 

Kino Holasovice – hrajeme v březnu 
4. 3. 2026  Dream Team, komedie ČR, SR 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky  
11. 3. 2026  Domácí příšerky 2, animovaný Spojené arabské emiráty 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
18. 3. 2026   Na horách, romantický, komedie ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
25. 3. 2026   Princezna stokrát jinak, pohádka ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
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